

日均交易量达4442吨

我市夏粮收购过半

本报讯(记者朱江森)7月16日,从市粮食和物资储备局(以下简称市粮储局)传来消息,我市5月底开秤收购夏粮,目前全市累计收购小麦1582万吨,已完成预定收购计划的一半以上。

“今年小麦整体质量好于往年,产量、容量高,水分、不完善粒低,符合三等以上国家标准的小麦占比100%,其中一、二等占比达81.2%。”市粮储局局长

长贾肖鹏说。

今年夏粮收购前期,我市国有粮食企业腾仓备库52.9万吨,筹措资金5.3亿元、培训人员395人次,“仓等粮、钱等人、人等粮”准备充分,我市国有粮食企业以及面粉加工、粮油转化、粮食贸易企业等490余家涉粮主体通过预约收、订单收、地头收等方式积极入市收购,市场供应充足,质优价稳,日均交易

量达4442吨。

市粮储局积极组织国有及国有控股粮食企业发挥主渠道作用,在保证轮换收购的同时,利用仓容、人员、服务等优势,引导农户适时适价售粮,企业均衡有序收粮。同时,联合市场监管部门加强粮食流通行政执法和监督检查,严肃查处压级压价、不及时支付粮款、扰乱正常收购秩序等损害农户利益的行

为,确保农户丰产丰收。

同时,国有粮食企业创新信息化收购手段,用“一卡通”进行售粮结算,使群众售粮更方便、结算更快捷、过程更安全;开展预约服务,增加卸粮仓口,早开门、晚关门,延长上班时间,减少排队卸车等待时间;设置休息区,免费发放方便食品和防暑药剂等,让群众舒心售粮。

我为群众办实事

提高应急救援能力

7月12日,参加培训考核的社区居民在教官(左一)的指导下,学习应急救援技能。

为进一步提高居民应急救援能力,当天,市有家社会工作服务中心在鹰城广场防灾减灾宣教中心组织新华区光明路街道体育社区物业工作人员和社区居民开展应急救援培训,并进行考核。培训考核内容包括灾难医疗、伤员转运等,11名社区物业工作人员和居民现场通过七级应急志愿者考核。

本报记者 王亚楠 摄



停车场上冒浓烟 应急处突除隐患

本报讯(记者毛玺玺 通讯员冯茜)7月15日上午9时,在降雨持续的情况下,新华区光明路街道王庄村村委会门口的停车场冒起阵阵浓烟。

该停车场可容纳机动车40余辆,火情发生时共有23辆汽车。当时,王庄村“两委”成员在开展隐患排查,发现停车场内一辆黑色老旧轿车突发自燃,随时会危及周边车辆安全。该村干部迅速响应,利用村内自备的消防栓、灭火器等,在十分钟内将火扑灭。

长期停放、无人维护的老旧车、僵尸车存在于城市的角落,暴露出的问题日益突出,不仅挤占居民的活动空间,还存在安全隐患。当天上午,光明路街道决定以此为契机,排查辖区停车场老旧车、隐患车,做到发现一辆、清理一辆,及时消除安全隐患。

“安全无小事,任何方面都不能掉以轻心。当下,我们在做好防汛工作的同时,也要落实排查其他安全隐患,尽心尽力保护好群众的生命财产安全。”光明路街道党工委书记赵文婷说。

拓宽求职就业渠道 破解引才用工难题

石龙区“直播带岗”让就业“触屏可及”

本报讯(记者闫增旗)“直播间的网友们,大家好!今天我们为广大网友送岗位、送服务,分享求职技巧、推介岗位信息,希望大家积极参与……”7月16日上午,石龙区“直播带岗”招聘会开播,各企业相关负责人变身“主播”互动带岗。

为进一步拓宽就业渠道,帮助更多有求职需求的人群就业,石龙区创新就业服务方式,采取“直播带岗”模式,举办“职引未来 筑梦青春”2024年石龙区百日千万招聘专项行动“直播带岗”招聘会,为求职者 and 用人单位牵线搭桥。

直播中,河南中鸿集团煤业有限公司、平顶山东方碳素有限公司、河南尧山食品有限公司等13家企业相关负责人走进直播间,“屏对屏”详细介绍企业的基本情况、岗位要求、工作环

境、薪资待遇等,并在线回答求职者的问题,实现求职者与企业之间的实时互动。本次线上直播招聘会共发布岗位200余个,涉及石墨科研、建筑新材料研发、工业会计、环境工程固体废物治理、陶瓷产品设计、化工操作、烘焙、机修等岗位,两个小时的直播累计28万余人次观看,收到投递简历120余份。

“第一次参加‘直播带岗’,有点紧张,也很激动,我们企业这次发布的招聘需求为20人,主要集中在化工操作工、脱硫工、皮带工等,工人缺口较大,希望通过这次线上招聘活动能给企业带来一些技术人才。”河南中鸿集团煤业有限公司招聘负责人姬利娟说。

今年以来,石龙区人社部门全力推进“万人助万企”活动,利用网络平台实现与用工企业双向联动,大力推

广“直播带岗”“入企探岗”等招聘模式,通过“送岗位、送政策、送服务、送温暖”,集中帮扶就业困难人员、登记失业残疾人员及应届高校毕业生等重点帮扶对象就业创业,紧抓线上线下招聘活动和就业政策帮扶工作,真正实现就业援助“零距离”,把岗位送到“家门口”。

此次活动是石龙区以就业服务为主题,运用“互联网+”思维,将企业、岗位搬到“云端”,通过拓宽求职就业渠道,破解民营企业引才难、用工难的一个大胆尝试。“接下来,我们将继续做好线上线下招聘活动,为有意愿、有能力的求职者搭建更加高效的就业服务平台,为企业提供更加特色化、多样化、精细化招聘服务,为全区经济发展提供人力资源支撑。”该区人社局局长王军民说。

我市6支应急救援队驰援南阳社旗

本报讯(记者张永军)7月16日上午,接到省防汛抗旱指挥部命令后,市应急管理局迅速集结市应急救援大队、宝丰县应急救援队、郟县应急救援队、新华区消防救援队、新华区蓝天救援队、卫东区永安应急救援队6支队伍60名队员驰援南阳社旗。

“现在正下着大雨,视线不好,车队行驶缓慢,预计下午两点多能赶到社旗县……”当天中午12时50分,记者和市应急救援保障中心主任陈坤电话联系取得,此时他正和众多救援队员一起,在赶赴南阳社旗的路上。

据陈坤介绍,接到省防汛抗旱指挥部命令后,市应急管理局迅速

集结了包括市应急救援大队、新华区消防救援队等专业救援力量和社会救援力量在内的6支应急救援队伍,抽调精兵强将60人,出动吊车、餐车、宿营车等救援车辆21台,携带冲锋舟30艘及无人机、卫星电话等580余件(套)救援抢险装备,第一时间赶赴南阳社旗进行支援。

当天下午2时30分,我市6支应急救援队到达南阳社旗。根据南阳市社旗县防汛抗旱指挥部统一安排和调配,参与抢险救援。

7月16日凌晨开始,南阳市遭遇极端暴雨,最大降水量出现在南阳社旗大冯营,持续强降雨可能引发城郊内涝、山洪、泥石流、滑坡等次生灾害。

社区老年食堂让老年人就餐方便又安心

本报讯(记者孙聪 通讯员孙珂)“阿姨,今天的饭菜口味怎么样?您有没有忌口的?”“咸淡正好,可合口味!”7月14日中午,湛河区高阳路街道利民社区老年食堂内,厨师王师傅询问第一天来就餐的王大妈。

利民社区老年食堂自7月3日正式启用以来,闻讯前来就餐的老人日渐增多。15日中午,走进老年食堂,饭菜香扑鼻而来,大厅里干净整洁,菜品丰富,两三个老人围坐一桌,边吃边聊,十多块钱就能让老年人在家门口享受幸福“食”光。“我今年70多岁了,下楼就能吃到实惠好吃的饭菜,既方便又安心。”家住平安景苑小区的老人张温莉称赞道。

“近期接到不少年轻人的咨询,表示很愿意让父母到食堂吃

饭,要不然总是担心老人在家吃不好。”利民社区党支部书记王栋说。

人多了,服务也得跟得上。该食堂根据就餐老人的反馈与时令变化及时更新食谱,既做到饭菜符合老年人口味和饮食习惯,更注重营养搭配。同时,社区担负起监管职责,定期回访,收集意见,并对餐具的清洗消毒、后厨环境、食材采购等方面进行监督检查,确保食品安全无死角、无盲区、无缝隙,让老人吃得开心、放心。

高阳路街道相关负责人表示,下一步,将把老年食堂与社区日间照料中心有机结合起来,不断探索拓展服务功能,凝聚各方力量,打造一个关爱老年群体、弘扬传统美德的温馨驿站,营造敬老、爱老、为老、助老的良好氛围,让辖区老人享受到更多、更好的服务。

遵化店镇开展多彩暑期活动

本报讯(记者高轶 通讯员陈玲)7月15日一大早,在高新区遵化店镇新时代文明实践所活动室,来自郑州电力高等专科学校的志愿者杜泓剑带领小朋友练习乒乓球。

“这次活动发挥了我的特长,我会尽力帮助这些孩子,希望他们能度过一个充实而特别的假期。”杜泓剑说。

遵化店镇积极动员返乡大学生参加志愿服务行动,举办“多彩假期”“艺”路童行“暑期文明实践”活动。活动为期20天,主要有音

乐、美术、舞蹈、书法、体育授课及经典诵读、青少年自护宣讲等内容,同时大学生志愿者会根据暑期活动安排计划表,辅导孩子们写暑假作业,帮助他们解决学习上的难题。

遵化店镇相关负责人表示,将继续充分利用新时代文明实践所(站)阵地,用更多务实有力、温暖有爱的举措,引导和帮助孩子度过一个快乐、安全、充实、有意义的假期,让群众在文明实践中得到实惠,提高生活幸福感和满意度。

开展移风易俗 破除陈规陋习

吃碗面条话家常 欢乐共享促和谐

本报讯(记者孟鹏 通讯员张焱)“汤面条好了,大家都赶紧来盛!”7月7日中午,在宝丰县李庄乡翟庄村,用砖石、土坯、泥巴垒砌的地锅灶上,热气腾腾的野菜面条出锅了。“啥也不如俺这儿的大锅饭好吃,再拌上自家做的辣椒油,比吃肉都香!俺们都是自发回家拿些豆腐、干芝麻、芹菜之类的,大家分工有序,趁着吃饭聊聊天,气氛融洽,可开心了。”60岁的翟金焕是这里的常客,说起“大锅饭”笑得合不拢嘴。

“乡情大锅饭”是翟庄村多年来的传统,按照“村民自发参与、无盈利目的”的原则,每个月会组织两次,参与村民从最初的几个到30多个,其中多为年龄较长、子女长年在外村的村民。“欢乐共享餐”的

温馨场景,不仅为乡亲们搭建了心灵沟通的桥梁,也让邻里间的情谊更加深厚,让纠纷悄然化解、乡风日益和谐。

近年来,翟庄村充分利用翟氏祠堂这一历史建筑,设立村级信访工作点——翟庄德孝明理堂,深挖孝德文化精髓,积极吸纳老教师、老党员等社会力量,组建一支富有经验的调解团队,将家风家训融入矛盾纠纷调解中,促进了道德风尚的提升,为乡村和谐稳定贡献了力量。

“乡风淳,乡村兴。我们将持续弘扬文明新风,充分挖掘和整合优秀传统文化和优良道德风尚,发挥村民自治的作用,大力推进移风易俗,助推乡村文明新风尚。”李庄乡党委书记冯宇航说。

村里来了一群大学生

了解甲骨文、学习军体拳、认识自我心理……7月10日,在宝丰县肖旗乡初级中学,孩子们在一群“老师”的带领下体验丰富多彩的素质拓展课。

这些“老师”是来自平顶山学院的大学生,除了讲授素质拓展课之外,他们还到村里绘制墙体彩绘、考察调研编制村庄规划等。

“我们已经连续两年来到宝丰县肖

旗乡开展大学生暑期‘三下乡’社会实践活动。”平顶山学院“三下乡”社会实践活动带队老师、旅游与规划学院团委负责人吴昆哲说,此次活动吸引30多名学生参与,经过前期沟通,明确了学校和村庄的供需,精准匹配“能力清单”与“需求清单”,让学生参与的项目更有意义。

“处于城郊的土桥铺村,净肠河环

绕,准备进一步发展文旅等产业,该村迫切需要编制村庄规划;中原大学旧址所在地白庄村,需要提升村庄面貌,彰显文明乡风;古村落韩店村有省级非物质文化遗产代表性项目唢呐,想在唢呐等民俗演出等方面寻求突破……”宝丰县委常委、肖旗乡党委书记夏上介绍说,肖旗乡有28个行政村,每个村都在助力产业发展、美化乡村环境、改善基础设施、繁荣文化生活方面有诉求。参与此次社会实践活动的学生来自旅游与规划学院、艺术设计学院、音乐学院、数学与统计学院、外国语学院等11个学院,希望他们能够以相关学科专业为依托在乡村振兴一线发挥作用。综合考量下,肖旗乡选取土桥铺、白庄、韩店作为试点村,策划实施4个“引智下乡”项目,涵盖村庄规划编制、墙体彩绘制作提升村容村貌、文艺汇演、肖旗乡初级中学支教等内容。

“我们规划编制组通过前期走村入户调研访谈,从地理位置、民俗特色、历史遗迹、产业发展等方面对土桥铺村进行了分析研判,将获取矢量数据,做出具有针对性的村庄规划,希望能为肖旗乡文旅规划和产业发展提供参考。”平顶山学院旅游与规划学院2021级城乡规划专业学生朱肖扬说。

“这墙上一画上画,颜值明显提升

了,这些学生真是中。”看着同学们忙碌的身影,白庄村党支部书记张娟娟感慨地说。

当天下午,学生们来到韩店村唢呐民俗园,积极建言献策,为唢呐演出寻觅新的发展机遇。同时,文艺组的学生结合该村唢呐演奏,举办了精彩的村晚文艺演出。村民们早早带着板凳,到场观看演出。

“我们在学校参与过很多演出,但登上村里的舞台,唱歌给村民们听还是头一次。”平顶山学院电气与机械工程学院2022级电气工程及其自动化专业学生杨荣晟说。

近年来,肖旗乡把人才作为乡村振兴的重要抓手,加强与平顶山学院等高校的交流互动,通过“引智下乡”推动校地、校村结对共建,在乡村产业规划、村庄建设、文化传承、文旅发展等方面深度合作。

“高校有人才、有技术,我们将充分发挥肖旗乡的资源优势,把人才作为乡村振兴的‘源头活水’,让人才在广阔乡村发挥光和热,为乡村振兴拓思路、谋举措。”夏上说。

(本报记者 孟鹏 通讯员 唐泉锦)

“我们规划编制组通过前期走村入户调研访谈,从地理位置、民俗特色、历史遗迹、产业发展等方面对土桥铺村进行了分析研判,将获取矢量数据,做出具有针对性的村庄规划,希望能为肖旗乡文旅规划和产业发展提供参考。”平顶山学院旅游与规划学院2021级城乡规划专业学生朱肖扬说。

“这墙上一画上画,颜值明显提升



新闻短波

●7月9日,记者从市房产事务中心了解到,为加强火灾防范工作,该中心联合市消防救援支队,开展物业管理住宅区消防安全大检查,重点检查违规占用消防救援场地和消防通道等行为。(程颖)

●7月7日,中央音乐学院师生一行15人来到国家级说唱文化

(宝丰)生态保护实验区交流学习。他们先后到宝丰县九道宝瓷艺术文化有限公司、清凉寺汝官窑遗址展示馆、宝丰汝窑博物馆、中华曲艺展览馆参观,并观看了河南坠子、宝丰魔术、平调三弦书等表演。学院师生即兴表演了《越人歌》《我爱你中国》等。(孟鹏)

拍卖公告 受委托,我公司定于2024年7月25日上午10时,在平顶山市金沙湾大酒店8楼会议室公开拍卖阳光花园商业房产(以实物现状为准)。

有意竞买者请于2024年7月24日17时前向我公司缴纳竞买保证金30万元/套,整体竞买保证金100万元整(保证金以实际到账为准,不成交者5个工作日内全额无息退回),并持有效证件办理竞买手续。

展示时间:2024年7月23日—7月24日

展示地点:标的物所在地

联系人:陈先生13939065120

报名地点:平顶山市金沙湾大酒店

河南金石拍卖有限公司

2024年7月17日

减资公告 经公司2023年度股东会决议通过,河南国玺超纯新材料股份有限公司(统一社会信用代码:914104215976354111)拟申请将注册资本从人民币12000万元减少到人民币4000万元。请债权人自公告刊登之日起45日内到本公司办理债权登记手续。

河南国玺超纯新材料股份有限公司

2024年7月17日

寻亲启事

2018年6月22日,宝丰县石桥镇城坡村温二娥在石桥镇红英农场旁边路上捡到一女婴,现为该女婴寻找亲生父母(或监护人)。自公告之日起60日内,与我联系。联系电话:13733763951

2024年7月17日